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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE ODONTOLOGIA PARA PACIENTES 

COM NECESSIDADES ESPECIAIS DO CRO-SE, REALIZADA NO DIA 06 DE 

AGOSTO DE 2024 – SOLICITAÇÃO INTERNA Nº 00035/2024. 
 

1 Às 19 horas e 30 minutos do dia 06 de agosto de dois mil e vinte e quatro, reuniram-se 

2 através de plataforma virtual, os membros da comissão nomeados através da Portaria 

3 CRO-SE nº 043/2024, Cirurgiões-Dentistas: Grazielli Meneses Brito – Presidente, Tito 

4 Marcel Lima Santos, Marieta Melo Santana e Sara Juliana de Abreu Vasconcellos - 

5 Membros. A Presidente Grazielli inicia a reunião apresentando aos demais membros da 

6 comissão os assuntos que deverão ser tratados neste momento. 

7 Nessa reunião Tito confirmou a vinda dos palestrantes convidados, André Cavalcante 

8 (Pernanbuco) e Daniel Marra (Tocantins) para o nosso evento. A Presidente Grazielli 

9 também confirmou a presença da Advogada e mãe Aline Andrade também como 

10 palestrante do evento. Definimos nessa reunião que o evento será intitulado de I Simpósio 

11 de Odontologia para Pacientes com Necessidades Especiais de Sergipe e ficamos de 

12 definir um subtítulo para o  mesmo até o fim dessa semana, com cada membro da 

13 comissão elaborando duas opções para se colocar em votação para escolha. Definimos 

14 que os donativos solicitados para se inscrever no evento serão kits de higiene oral e 

15 pessoal. A Sara e a Marieta ficaram de conseguir o nome das instituições que deverão ser 

16 contempladas com os donativos que serão arrecadados durante a inscrição. Cada um dos 

17 membros da comissão ficou também de coletar com os devidos convidados o título das 

18 suas palestras que irão ser apresentadas para elaboração do cronograma do evento. A 

19 Presidente Grazielli ficou, assim que forem definidos os títulos do evento e das palestras, 

20 de comunicar-se com a comissão de marketing para criarem a logo e os cards que deverão 

21 ser utilizados para a divulgação do evento nas redes sociais. A Presidente Grazielli pediu 

22 a opinião dos membros da comissão sobre fazer um convite a escritora Lany Silva, a qual 

23 escreveu um livro ilustrativo com personagens atípicos abordando a inclusão, a amizade e 

24 o amor, para apresentar e comercializar seu trabalho sobre forma de stand durante o 

25 evento. Sara sugeriu que montássemos cestas com produtos típicos da nossa terra para 

26 presentear os palestrantes. A Presidente Grazielli se comprometeu a conversar com a 

27 Presidente do Conselho Anna Tereza sobre a possibilidade do conselho custear esses 

28 brindes.Nada mais havendo a tratar a Presidente agradece a presença de todos dando por 

29 encerrada a sessão, e para constar, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada será 

30 assinada por mim e pelos membros presentes. 
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                                               Aracaju, 06 de agosto de 2024 
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